

“应职温度·传递不息” ——重庆应用技术职业学院教育学院开展暑期精准资 助家访活动

为深入推进习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，推动主题教育走深走实，将学习教育转化成为学生办实事、解难事的实际行动，贯彻落实宣传国家资助政策，健全家校协同育人机制，为学生提供更精准、更有效的帮扶，践行资助育人和精准资助理念，传递学校党委行政对学生的关心关爱，2024年暑假期间，重庆应用技术职业学院教育学院按照学校精准资助育人专题工作组的工作部署，面向各年级学生开展线上线下相结合的“应职温度·传递不息”系列家访慰问活动。



本次活动，由教育学院党总支书记、副院长匡灿、学生专干汪加丹、及全体辅导员参与，组建家访慰问团，于7月6日起，结合学生实际情况，对学生家庭进行了实地入户走访。



家访慰问团深入了解学生家庭实际状况、生活环境、受助需求、假期实习实践安排及求职规划，并向家长反馈学生在校期间的学习与生活情况。匡灿介绍了国家、地方及学校的资助政策，鼓励学生们要保持积极健康向上的乐观心态，在逆境中学会自信自强、勤学实干、会创敢闯，用实际行动感恩回报国家、家庭与学校。家长和学生们感受到了真情实意的“应职温度”，受访学生表示，会克服各种困难、勤学专业技能，找准正确的人生航向，不负党和国家的培养，在平凡岗位上挥洒汗水，用青春之梦共筑中国梦。

教育学院将秉承“以生为本、排忧解难、家校共育”的学校精准资助工作理念，持续开展走访慰问活动，向学生提供关怀和帮助。根据家访调查情况，制定针对性的帮扶计划，完善资助育人体系，提升育人质量，让“应职温度”更温暖更贴心、传递不息，让应职学子更勤学更优秀！

初 审：汪加丹
复 审：匡 灿
核 发：教育学院